



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

17 04 2013р.

м. Київ

№ 991

Про проведення навчання, підвищення кваліфікації та перевірки знань посадових осіб з питань безпеки життєдіяльності

На виконання статті 26 Закону України „Про освіту”, статті 18 Закону України „Про охорону праці”, статті 8 Закону України „Про пожежну безпеку”, статті 20 Закону України „Про дорожній рух”, статті 21 Закону України „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, статті 18 Кодексу цивільного захисту України, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26 березня 2013 року № 378 «Про внесення змін до Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2013 року за № 565/23097, та з метою забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та виховання учасників навчально-виховного процесу, підвищення кваліфікації посадових осіб з питань охорони праці, пожежної і радіаційної безпеки, дорожнього руху, санітарної гігієни, цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях,

НАКАЗУЮ:

1. Провести протягом 2013 - 2014 років на базі Київського національного університету будівництва і архітектури навчання та підвищення кваліфікації з питань безпеки—життєдіяльності (охорона праці, пожежна, радіаційна безпека, безпека дорожнього руху, санітарне та епідемічне благополуччя населення, цивільний захист тощо) керівників і спеціалістів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 7 лютого 2013 року № 110 «Про проведення підвищення кваліфікації та перевірки знань посадових осіб з питань безпеки життєдіяльності».

3. Утворити постійно діючу комісію Міністерства з перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності керівників і спеціалістів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки, в складі згідно з додатком 1.

4. Затвердити план-графік проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності керівників і спеціалістів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки, на 2013 – 2014 роки (далі – план-графік) згідно з додатком 2.

5. Міністерству освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, керівникам департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки, забезпечити проведення навчання, підвищення кваліфікації та перевірку знань посадових осіб з питань безпеки життєдіяльності на базі навчальних закладів післядипломної педагогічної освіти, відповідних кафедр, методичних підрозділів у встановлені строки.

6. Головному спеціалісту з безпеки життєдіяльності (Гребницький Г. М.) організувати проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності посадових осіб згідно із затвердженим планом-графіком.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра – керівника апарату Дніпрова О. С.

Міністр



Д. В.Табачник

Департаменту державної автомобільної інспекції Міністерства  
внутрішніх справ України;  
Державної служби України з надзвичайних ситуацій;  
Державної санітарно-епідеміологічної служби України;  
служб рятування на водах України;  
рад з безпечної життєдіяльності населення областей (регіонів).

Головний спеціаліст  
з безпеки життєдіяльності



Г. М. Гребницький

Додаток 1  
до наказу Міністерства освіти  
і науки  
17.04 2013 № 991

### С К Л А Д

постійно діючої комісії Міністерства освіти і науки з перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності керівників і спеціалістів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки

Дніпров Олексій Сергійович	голова комісії, заступник Міністра освіти і науки України – керівник апарату
Гребницький Григорій Михайлович	заступник голови комісії, головний спеціаліст з безпеки життєдіяльності Міністерства освіти і науки України
Васильчук Микола Васильович	заступник голови комісії, провідний спеціаліст відділу безпеки життєдіяльності Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки України
Вілен Володимир Анатолійович	заступник голови комісії, доцент кафедри міського будівництва та господарства Інституту післядипломної освіти Київського національного університету будівництва та архітектури
Вільсон Олександр Георгійович	доцент кафедри охорони праці і навколишнього середовища Київського національного університету будівництва та архітектури
Дуброва Наталія Йосипівна	начальник відділу безпеки життєдіяльності Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки України

Коваленко Світлана Петрівна	головний спеціаліст відділу організаційно-аналітичного забезпечення, планування роботи та зв'язків з громадськими об'єднаннями департаменту організаційно-аналітичного забезпечення і взаємодії із засобами масової інформації та громадськими об'єднаннями
Мартиненко Анатолій Михайлович	проректор з науково-педагогічної та корпоративної роботи Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка
Касьянов Микола Анатолійович	завідувач кафедрою охорони праці Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля
Кошель Володимир Іванович	завідувач кафедрою безпеки життєдіяльності Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
Сметанін Володимир Тимофійович	завідувач кафедрою охорони праці Українського державного хіміко-технологічного університету
Філіпчук Віктор Леонідович	завідувач кафедрою охорони праці Національного університету водного господарства та природокористування

**Примітка.** На час проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності згідно із затвердженими планами-графіками до складу постійно діючої комісії Міністерства включаються (за згодою) представники обласних комітетів Профспілки працівників освіти і науки України та територіальних підрозділів:

Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України;

Додаток 2  
до наказу Міністерства освіти  
і науки

17.04 2013 № 991

ПЛАН-ГРАФІК

проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності керівників і спеціалістів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки, на 2013 – 2014 роки

2013 рік

Найменування посад	Назви областей (регіонів)	Строк проведення	Вищий навчальний заклад, на базі якого проводиться захід	Відповідальна посадова особа, номер засобу зв'язку
Міністр освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, <u>керівники</u> департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, <u>ректори (директори)</u> вищих навчальних закладів, інститутів післядипломної педагогічної освіти, <u>заступники</u> Міністра освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, керівників департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, <u>проректори (заступники директорів)</u> з навчальної роботи вищих навчальних закладів, на яких покладено питання безпеки життєдіяльності, <u>керівники</u> (та їх	Дніпропетровська	11 – 12 вересня 2013 р.	Український державний хіміко-технологічний університет	Ніколенко М. В., перший проректор, тел. 0562-473248
	Миколаївська, Херсонська	9 – 10 жовтня 2013 р.	Херсонський національний технічний університет	Рогальський Ф.Б., перший проректор, тел.: 0552-326906
	Вінницька	6 – 7 листопада 2013 р.	Вінницький національний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Гусев С. О., перший проректор, тел.: 0432 -27409

## Продовження додатка 2

заступники) установ, підприємств та організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, керівники відділів охорони праці, інженери, інспектори, методисти, на яких покладено питання безпеки життєдіяльності в області (регіоні), у вищому навчальному закладі, підприємстві, установі, організації, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України.	Кіровоградська	4 – 5 грудня 2013 р.	Кіровоградський національний технічний університет	Петренко М. М. перший проректор, тел.: 0522-559722
---	----------------	----------------------	--	--

## 2014 рік

Найменування посад	Назви областей (регіонів)	Строк проведення	Вищий навчальний заклад, на базі якого проводиться захід	Відповідальна посадова особа, номер засобу зв'язку
Міністр освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, керівники департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, ректори (директори) вищих навчальних закладів, інститутів післядипломної педагогічної освіти, заступники Міністра освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, керівників департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастополь-	Київська, Черкаська, Чернігівська	15 - 16 січня 2014 р.	Київський національний університет будівництва і архітектури	Баженов В. А., перший проректор, тел.: 044-2483043
	м. Київ	19 – 20 лютого 2014 р.	Київський національний університет будівництва і архітектури	Баженов В.А., перший проректор, тел.: 044-2483043
	Луганська	19 – 20 березня 2014 р.	Східноукраїнський національний педагогічний університет імені Володимира Даля	Смирний М. Ф., перший проректор, тел.: 0642-417022

ської міських державних адміністрацій, <u>проректори (заступники директорів)</u> з навчальної роботи вищих навчальних закладів, на яких покладено питання безпеки життєдіяльності, <u>керівники (та їх заступники)</u> установ, підприємств та організацій, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України; <u>керівники</u> відділів охорони праці, інженери, інспектори, методисти, на яких покладено питання безпеки життєдіяльності в області (регіоні), у вищому навчальному закладі, підприємстві, установі, організації, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України.	Полтавська, Сумська	9 – 10 квітня 2014 р.	Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка	Мартиненко А.М., проректор, тел.: 05322-70623
	Івано-Франківська, Закарпатська	21 – 22 травня 2014 р.	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника	Кобецька Н. Р., проректор, тел.: 03422-596070
	Одеська	18 – 19 червня 2014 р.	Одеська національна академія харчових технологій	Трішин Ф. А., проректор, тел.: 048-7124147
	Донецька	17 – 18 вересня 2014 р.	Маріупольський державний університет	Волошин Ю. О., проректор, тел.: 0629-532252
	Харківська	15 – 16 жовтня 2014 р.	Харківський національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»	Сокол Є. І., проректор, тел.: 057-7083213

**Примітка. 1.** Навчання та підвищення кваліфікації проводиться дистанційно на базі Інституту післядипломної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури (м. Київ, Повітрофлотський проспект, 31; тел.: (044) 245-48-56).

**2.** Проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності керівників і спеціалістів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, вищих навчальних закладів III - IV рівнів акредитації здійснюватиметься першого дня, визначеного затвердженням планом-графіком, а вищих навчальних закладів I - II рівнів акредитації, підприємств, установ та організацій – другого дня, визначеного затвердженням планом-графіком.



3. До початку проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності посадові особи можуть надати постійно діючій комісії Міністерства творчі роботи (підручник, посібник, методичні або нормативні розробки з питань безпеки життєдіяльності).

4. Робота постійно діючої комісії Міністерства з перевірки знань посадових осіб з питань безпеки життєдіяльності розпочинатиметься о 11-00 год. на базі вищого навчального закладу згідно із затвердженим планом-графіком.

5. Додаткову інформацію можна отримати за телефонами: тел.: (044) 245-41-33, (044) 244-96-85 (головний спеціаліст з безпеки життєдіяльності Міністерства освіти і науки), тел.: (044) 245-48-56 (Інститут післядипломної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури).

Головний спеціаліст  
з безпеки життєдіяльності



Г. М. Гребницький